11Iro

HAms: pycram
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.12.2013 22:56:46

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.12.2013 20:42:46

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/284344/answer/284366




YuuteiBas nonox.Ig G, Teneps Hamo coaTh ypeTpanbHeld Ma30K Ha UIITII(xnamuauu) metogom TP
¥ Ha II0CEeB XJIaMUANN(KyIbTypaibHOe UCCIeOBaHue).



